

# विधायकों ने की दो-दो लाख रुपए देने की घोषणा

■ प्राकृतिक चिकित्सा योग केन्द्र में सम्मान समारोह आयोजित

अलवर, (हरीश जैन): गांधी स्वास्थ्य सदन समिति अलवर द्वारा रविवार को पुराना सूचना केन्द्र स्थित प्राकृतिक चिकित्सा योग केन्द्र में सम्मान समारोह आयोजित किया गया जिसमें बीसुका की राज्य समिति के उपाध्यक्ष डॉ. करण सिंह यादव के हाथों कई भामाशाहों का सम्मान किया गया। सम्मानित होने वालों में ऐसे भामाशाह भी शामिल थे जिन्होंने प्राकृतिक चिकित्सा केन्द्र में कमरों का निर्माण कराया। इसके अलावा उत्कृष्ट सेवाओं के लिए भी विशिष्टजनों को सम्मानित किया गया। समिति के मंत्री सुशील झालानी ने बताया कि इस सम्मान समारोह में समाज सेवी गिरांज प्रसाद खण्डेलवाल, भारत स्वाभिमान ट्रस्ट के संस्थापक ट्रस्टी एस.के. गुप्ता त्रिजारा वाला, आईईटी गुप ऑफ इन्स्टीट्यूशन्स के चेयरमैन वी.के. अग्रवाल, उद्योगपति व संस्था के अध्यक्ष विजय डाटा समिति के मंत्री रहे जगदीश प्रसाद गुप्ता एडवोकेट, महावीर कैसर हॉस्पिटल जयपुर के मुख्य प्रशासक डॉ. ए.यू. रहमान, योग साधना केन्द्र जयपुर की डॉ. पुष्पलता गर्ग को सम्मानित किया गया। इस अवसर पर नगर परिषद के सभापति हर्षपाल कौर ने संस्था के द्वारा किए जा रहे कार्यों की सराहना की और कहा कि नियमों में यदि संस्थाओं को दान देने का प्रावधान हुआ तो निश्चय ही वे संस्था को दान राशि प्रदान करेंगे। कार्यक्रम में आए शहर विधायक बनवारी लाल सिंघल, ग्रामीण विधायक टीकाराम जूली ने अपने विधायक कोटे से दो-दो लाख रुपए देने की घोषणा की। कार्यक्रम के प्रारम्भ में अतिथियों का तिलक लगाकर व माल्यार्पण कर स्वागत किया। बीसुका



अलवर में स्थित प्राकृतिक चिकित्सा योग केन्द्र में आयोजित सम्मान समारोह में मंचारती अतिथि राजस्थान के उपाध्यक्ष डॉ. करण सिंह यादव ने इस मौके पर बोलते हुए कहा कि प्राकृतिक चिकित्सा हेतु वे सरकार से हर संभव सहायता दिलाएंगे। पूर्व विधायक महेन्द्र शास्त्री ने स्वास्थ्य पर चर्चा की। अध्यक्ष डॉ. विजय डाटा ने अपने संबोधन के माध्यम से अतिथियों का स्वागत किया वहीं एस.के. गुप्ता त्रिजारा वाला ने संस्था को ज्यादा से ज्यादा धन उपलब्ध कराने की घोषणा की। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि डॉ. ए.यू. रहमान, डॉ. पुष्पा गुप्ता ने प्राकृतिक चिकित्सा योग से होने वाले लाभ के बारे में जानकारी दी। नगर विकास न्यास अध्यक्ष प्रदीप आर्य ने प्राकृतिक चिकित्सा केन्द्र का प्रारम्भ से अनुसरण किये जाने से मिलने वाले स्वास्थ्य लाभ की जानकारी दी। कार्यक्रम को अध्यक्ष कर रहे वी.के. अग्रवाल ने अपना अध्यक्ष उद्बोधन दिया। कार्यक्रम का संचालन दिनेश शर्मा व गिरा गुप्ता ने किया। संस्था के मंत्री सुशील झालानी संस्था की अब तक की प्रगति से अवगत करा और आमजन से ज्यादा भागीदारी निभा का आव्हान किया। समारोह संयोजक सुरे जसोरिया ने सभी का आभार व्यक्त किया।

## प्राकृतिक चिकित्सा योग केन्द्र के समारोह में भामाशाहों का सम्मान, पद्धति के लाभ बताए

शहर और ग्रामीण विधायकों के कोटे से 2-2 लाख मिलेंगे, प्रयासों की सराहना



अलवर। गांधी स्वास्थ्य सदन समिति, अलवर द्वारा आयोजित प्राकृतिक चिकित्सा योग केन्द्र, पुराना सूचना केन्द्र में सम्मान समारोह का आयोजन सम्पन्न हुआ जो प्रातः 9 बजे से 12.30 बजे तक चला।



सम्मान समारोह में सभापति गिरांजप्रसाद खण्डेलवाल, भारत स्वाभिमान ट्रस्ट के ट्रस्टी एस.के. गुप्ता त्रिजारा वाला, आईईटी गुप ऑफ इन्स्टीट्यूशन्स के चेयरमैन वी.के. अग्रवाल, उद्योगपति एवं संस्था के अध्यक्ष विजय डाटा गुप्ता एडवोकेट, महावीर कैसर हॉस्पिटल जयपुर के मुख्य प्रशासक डॉ. ए.यू. रहमान, योग साधना केन्द्र जयपुर की डॉ. पुष्पलता गर्ग को संस्था के समय-समय पर सहयोग प्रदान करने पर राज्य के वीस सूचीय कार्यक्रम क्रियान्वयन समिति के उपाध्यक्ष डॉ. करण सिंह यादव के हाथों सम्मानित किया गया।

जगदीश प्रसाद एडवोकेट को संस्था में उनकी उत्कृष्ट सेवाओं के लिए व डॉ. ए.यू. रहमान (मुख्य प्रशासक, महावीर कैसर हॉस्पिटल, जयपुर) व योग साधना केन्द्र जयपुर की डॉ. पुष्पलता गर्ग को संस्था के समय-समय पर सहयोग प्रदान करने पर राज्य के वीस सूचीय कार्यक्रम क्रियान्वयन समिति के उपाध्यक्ष डॉ. करण सिंह यादव के हाथों सम्मानित किया गया।

सम्मान समारोह के अवसर पर नगर परिषद की सभापति श्रीमति हर्षपाल कौर ने संस्था में किए जा रहे प्रयासों की सराहना की। सभापति ने जाते-जाते बताया कि यदि नियमों में संस्थाओं को दान स्वरूप देने का प्रावधान हुआ तो निश्चय ही संस्था को प्रदान की जाएगी।

शहर विधायक बनवारीलाल सिंघल, ग्रामीण विधायक टीकाराम जूली ने अपने विधायक कोटे से 2-2 लाख देने की घोषणा की है।

प्रारम्भ में मेहमानों को कुपूकम लगाकर स्वागत किया। सभी अतिथियों को सम्मानार्पण कर स्वागत किया गया। योग सूचीय कार्यक्रम क्रियान्वयन समिति के उपाध्यक्ष ने डॉ. कर्णसिंह यादव के आने एवं सम्बोधन में प्राकृतिक चिकित्सा के लिए सरकार से इतने संभव अधिक सहायता दिलाने की घोषणा की। पूर्व विधायक महेन्द्र शास्त्री ने स्वास्थ्य पर चर्चा करते हुए प्राकृतिक चिकित्सा पर रोकक प्रस्ताव सुनाकर सभी को गुदगुदाया।

विजय डाटा ने प्रारम्भ में सभी आमजनों का स्वागत उद्बोधन से किया। सम्मान समारोह में एस.के. गुप्ता त्रिजारा वाला (संस्थापक ट्रस्टी, भारत स्वाभिमान ट्रस्ट) ने अपने उद्बोधन में संस्था को ज्यादा से ज्यादा धन उपलब्ध कराने की घोषणा की। उन्होंने ज्यादा से ज्यादा रकम संस्था को देने के लिए आव्हान किया। डॉ. ए.यू. रहमान, डॉ. पुष्पा गर्ग ने सम्बोधित करते हुए प्राकृतिक चिकित्सा योग से होने वाले लाभ के बारे में बताया। नगर विकास न्यास के संचालक प्रदीप आर्य ने प्राकृतिक चिकित्सा केन्द्र का प्रारंभ से अनुसरण किए जाने से प्राप्त लाभ की चर्चा की।

समारोह की अध्यक्षता आईईटी गुप ऑफ इन्स्टीट्यूशन्स के चेयरमैन वी.के. अग्रवाल ने अध्यक्षीय उद्बोधन दिया। मंच का सफल संचालन दिनेश शर्मा व गिरांज गुप्ता ने किया।

संस्था के मंत्री सुशील झालानी ने संस्था की अब तक की प्रगति से अवगत कराया। झालानी ने आमजन से ज्यादा से ज्यादा धन यत्र रूपे हवन में निर्वहन बंधू-बद्धकर भागीदारी का आव्हान किया। समारोह संयोजक सुरेज जसोरिया ने सभी आमजनों का आभार प्रकट किया।